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令和２年 第１０回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和２年８月２６日（水） 午後３時００分 

場  所  役場中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、北村学校教育課長、山谷学校教育課参事、石川社会教育課長、

須藤子ども未来課長、山下子ども未来課参事、玉木学校教育課主幹、 

佐々木学校教育課主幹、三浦社会教育課主幹、下村文化財保護係長、 

髙島学校教育係長、木村給食センター係長 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和２年第１０回当

別町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【非公開案件】 

教育長 

 

 お諮りいたします。 

 日程第１、議案第１号、令和３年度に使用する小学校用及び 中学校用 

教科用図書並びに令和３年度使用教科用図書のうち学校教育法附則第９ 

条に規定する教科用図書の採択につきましては、非公開案件として審議し 

たいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、非公開とすることに決定しました。 

 

―以下、非公開― 

 

【日程第２】 

教育長 

 

日程第２、協議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました協議案第１号令和２年度９月補正予算につきま

して、提案の説明を申し上げます。 

議案につきましては、５頁から７頁までをご高覧ください。 
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学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本補正予算につきましては、歳入において、１，４４４万８千円を増額

し、歳出において、２款総務費におきまして、１億２，３７２万３千円、

３款民生費におきまして、４７６万９千円、９款教育費におきまして、

７９７万１千円、増額 しようとするものであります。 

よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

なお、詳細につきましては、学校教育課長、社会教育課長、子ども未来

課参事から説明いたします。 

 

 ご説明申し上げます。 

 議案書６頁から７頁までの別記補正予算概要説明書によりご説明申し

上げます。 

 はじめに、７頁の歳出から説明いたします。 

右側の列に、予算の主な内容を掲載しておりますが、今回も国の新型コ

ロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、２款総務費１項総

務管理費１６目地方創生臨時交付金事業費におきまして、児童生徒の学び

を保障するための校務系ネットワークシステム構築業務委託７，１２５万

６千円、その他、記載にはありませんが、学校保健に係る各学校で使用す

る消毒液やマスクなどの衛生用品や備品購入などで、１，５８５万８千円、 

学校臨時休業中の準要保護世帯の給食費相当分を支給するため、１１１万３千円、

学校教育課分として、合計８，８２２万７千円を計上しております。 

 また、２款総務費と同様に、新型コロナウイルス感染症対応に関連

して、９款教育費１項教育総務費４目スクールバス運営費におきまし

て、７６９万１千円の増額としております。内容としては、児童生徒のス

クールバス内の密を回避するため、バスの台数や便数の増加を継続するも

のであります。 

 次に、２項小学校費におきまして、２８万円を増額しております。 

内容につきましては、本年３月に北海道の少人数学級実践事業の拡大に

伴い、３５人学級指導を小学１・２年生、中学１年生としていた学年が 

小学３年生までに拡大されたことにより、当別小学校３学年において、当

初の１学級から２学級に変更となったことから、英会話指導助手報酬に不

足が生じたため、増額しようとするものであります。 

 次に、６頁の歳入を説明いたします。１６款国庫支出金２項国庫補助金 

６目教育費国庫補助金におきましては、歳出の２款総務費におきまして、 

ご説明しましたとおり、学校で使用する衛生用品や児童生徒の学びを保障

するための校務系ネットワークシステム構築などに係る経費の財源とな

ります。公立学校情報機器整備費補助金として、１５０万円を増額、学校

保健特別対策事業として、４１４万３千円、特別支援教育就学奨励費とし

て、５万６千円を計上しております。 
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社会教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども未来課参事 

 次に、２３款町債におきまして、３４０万円を増額しております。現在

工事中の西当別中学校校舎屋上防水工事に係る財源のうち、起債の充当率

が引き上げとなりましたことから、町債を増額しようとするものでありま

す。 

 以上です。 

 

 ご説明申し上げます。 

 議案書７頁の補正予算概要説明書により、ご説明申し上げます。 

学校教育課と同様に、国の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交

付金を活用します。歳出の２款総務費１項総務管理費１６目地方創生臨時

交付金事業費におきまして、施設利用者の感染リスクの軽減を図るた

め、西当別コミュニティーセンター換気・空調機能強化工事として、

２，９７９万６千円を計上しております。 

 以上です。 

 

 ご説明申し上げます。 

 議案書６頁から７頁までの補正予算概要説明書により、ご説明申し上げ

ます。学校教育課、社会教育課と同様に、国の新型コロナウイルス感染症

対応地方創生臨時交付金を活用します。 

 はじめに、７頁の歳出から説明いたします。２款総務費１項総務管理費 

１６目地方創生臨時交付金事業費におきまして、５７０万円を計上してお

ります。子ども未来課分としては、５７０万円となります。感染リスクを

抱えながらも認定こども園やプレイハウスに勤務している保育従事者に

対し、慰労金を支給しようとするものであります。 

 また、２款総務費と同様に、新型コロナウイルス感染症対応に関連し、

衛生用品の購入など、３款民生費２項児童福祉費３目保育所費におきまし

て、一時預かり事業として、７６万１千円を増額、延長保育事業として、

６１万８千円を増額、保育対策総合支援事業として、１１万３千円、感染

症緊急包括支援事業として、１００万円を計上し認定こども園へ補助する

ものです。４目子育て支援センター費におきまして、地域子育て支援拠点

事業として消耗品費４８万５千円を増額、備品購入費１９万８千円を計上

し計６８万３千円の増額補正、５目子ども発達支援センター費におきまし

て、新型コロナウイルス感染症対策包括支援対策として消耗品費１２万７千円

を増額、備品購入費２９万７千円を計上し、計４２万４千円を計上、専門

職員指導業務委託６１万８千円を入札差金として減額、６目子どもプレイ

ハウス費におきまして、放課後児童健全育成事業として消耗品費１１９万４千円

を増額、備品購入費５９万４千円を計上し計１７８万８千円を計上してお

ります。３款民生費合計としましては４７６万９千円を計上しておりま
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す。 

次に、歳入ですが１６款国庫支出金２項国庫補助金２目民生費国庫補助

金におきまして、子ども・子育て支援交付金３８５万円の増は、歳出で説

明いたしました３款民生費２項児童福祉費３目保育所費の一時預かり事

業、延長保育事業、４目子育て支援センター費の地域子育て支援拠点事業、

６目子どもプレイハウス費の放課後児童健全育成事業にかかる経費の財

源となります。 

次の保育対策総合支援事業７万５千円は、３款民生費２項児童福祉費 

３目保育所費の保育対策総合支援事業の財源となり、１７款道支出金２項 

道補助金２目民生費道補助金の感染症緊急包括支援事業１４２万２千円 

は、３款民生費２項児童福祉費３目保育所費の感染症緊急包括支援事業、

５目子ども発達支援センター費の新型コロナウイルス感染症緊急包括支

援対策の財源となります。 

 以上です。 

教育長 

 

武岡委員 

 

 

社会教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

 歳出の西当別コミュニティーセンター換気・空調機能強化工事という 

のは冷房にするということではないのですか。 

 

 冷房にするのではなく、既存のボイラーがかなり老朽化しておりま 

して、今までの施設の構造的には、密閉してなるべく外気を取り入れ 

ないといったことから新型コロナウイルス感染症対策として喚気が 

重要だと示されており今後、窓の開放、玄関の開放をしたときに暖房 

設備というのは十分ではないと施設の機能としては難しいことから 

暖房に係るボイラーが大部分を占めております。 

 また会議室の場所におきましては、窓の開閉のできない作りのとこ 

ろもございまして、そういったところについては窓の開放、また、窓 

が開放できるところにつきましては、網戸の設置といったことでの新 

型コロナウイルス感染症対策その点で計上していくところです。 

 

他にございませんか。 

なければ、質疑を打ち切り、協議案第１号は原案のとおり了解してご異

議ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、協議案第１号は原案

のとおり了解致しました。 
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【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、すべて終了致しました。 

令和２年第１０回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

○当別町教育系ネットワークシステム構築業務委託公募型プロポー

サルの結果について 

○各部活動大会の結果について 

○第５１回全国書道コンクールについて 

 ⑴学校の部 

  当別小学校 団体優勝（２１年連続３２回目） 

 ⑵個人の部 

 ◆学校教育課参事より説明 

  ○「とうべつ学園」校章・校歌制作スケジュールについて 

  ○全国学力学習状況調査について 

 ◆社会教育課長より説明 

  ○第７１回当別町文化祭の中止について 

◆こども未来課長より説明 

 ○要保護児童に係る支援経過について 

◆新型コロナウイルス感染症関連 

 ○寄贈・協力について（８月１８日現在） 

教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和２年９月２３日（水）午後２時

から役場３階中会議室での開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

 

閉会 午後４時０７分 


